Самостоятельная работа №10
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Выполните деление с остатком
14 780 : 100
270 : 20
6 600 : 900
58 000 : 8 000
	1. Выполните деление с остатком
143 917 : 1 000
260 : 50
2 000 : 300
19 000 : 6 000


	2. Решите уравнения
х – 890 • 20 = 1 050
у : (1 098 – 998) = 4
3 000 + с = 6 000 : 2
	2. Решите уравнения
300 + с = 3 000 : 2
х + 880 : 20 = 1 050
(1 098 – 998) : у = 4

	
3. Решите геометрическую задачу

На клеточном поле со стороной клетки 1см изображён прямоугольник.
1) Найдите периметр  этого прямоугольника.
2) Проведи на рисунке прямую линию, которая разделит этот прямоугольник на два прямоугольника, так, чтобы площадь  одного из них была равна 14 см2.

	
3. Решите геометрическую задачу

На клеточном поле со стороной клетки 1см изображён прямоугольник.
1) Найдите площадь этого прямоугольника.
2) Рядом с прямоугольником начерти квадрат, площадь которого на 17 см2 меньше площади данного прямоугольника.

	
4. Решите задачу.

Автобус  прибыл в посёлок Сосновка в 14ч. 05 мин. Во сколько выехал автобус, если в пути он был 2 ч. 38 мин?
	
4. Решите задачу

Автобус выехал в 13 ч. 24 мин. Сколько времени автобус был в пути, если в посёлок Сосновка он прибыл в 17ч.12мин?


	
5. Решите задачу

В автофургон можно загрузить не более 700 кг груза. В него уже погрузили 12 кресел, каждое весом 15 кг, и 15 книжных стеллажей, каждый весом 30 кг. Сколько ещё таких же стеллажей можно погрузить в фургон?


	
5. Решите задачу

В автофургон можно загрузить не более 650 кг груза. В него уже погрузили 16 компьютерных столов, каждый весом 20 кг, и 18 шкафов, каждый весом 15 кг. Сколько ещё таких же шкафов можно погрузить в фургон?
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